

闪闪发光的项链

卡萝莱娜只是想多玩一会儿。



卡萝莱娜·马林
(根据真实故事改写)

这个故事发生在阿根廷。

卡萝莱娜心情愉快地在院子里跳来跳去，她的朋友伊莎贝拉在院子外面。伊莎贝拉朝着她挥挥手，说：「要不要过来一起玩！」卡萝莱娜穿过院子，来到伊莎贝拉的家。伊莎贝拉把手伸进口袋，说：「给你看一样东西。」接着就掏出卡萝莱娜见过的最美的项链！每一小颗珍珠都闪闪发亮。

「这是我妈妈的，」伊莎贝拉说，「她说我今天可以玩这条项链。给你看看它在阳光下的样子。」伊莎贝拉把项链举向太阳，珍珠反射出好多道彩虹，颜色五彩缤纷，漂亮的不得了！「现在我们来完躲猫猫！」伊莎贝拉说。「好，」卡萝莱娜说，「我可以帮你保管项链。」

「谢谢！」伊莎贝拉把项链递给卡萝莱娜，卡萝莱娜把项链放进口袋里。

不久就到回家的时间了，伊莎贝拉说再见的时候，并没有问起项链的事。她一定是忘了，而卡萝莱娜也没有提醒她。

卡萝莱娜因为把项链带回家而有点不好的感觉，但她只是想多玩一会儿。她不理睬那种不好的感觉，把项链放在自己枕头底下。

隔天是星期六，卡萝莱娜做好家事后，就去外面玩，把那条项链的事，忘得一干二净。

「卡萝莱娜！」爸爸叫她。「过来一下，好吗？」

卡萝莱娜跑进屋里，「什么事？」

爸爸手里拿着项链，说：「妈妈在你枕头底下找到这个。这是谁的？」

「伊莎贝拉的，」卡萝莱娜泪眼汪汪地说，「昨天我们玩的时候，我把它放在口袋里保管。不过，后来我决定把它带回家。」

妈妈陪卡萝莱娜一起坐在沙发上。「谢谢你告诉我实话。那你觉得现在该怎么做？」

卡萝莱娜没有说话，她想到了耶稣；祂应该会希望她诚实，把项链还回去。

卡萝莱娜说：「我应该把项链还给伊莎贝拉，并跟她道歉。」她一这么说，那种不好的感觉就消失了，心里反而觉得暖暖的。

卡萝莱娜去了伊莎贝拉的家。

「嗨。」卡萝莱娜说。她把项链递给了伊莎贝拉。「对不起，我拿了这个。你可以原谅我吗？」

伊莎贝拉说：「没问题，谢谢你还我。」接着她笑着说：「想再玩一次躲猫猫吗？」

「想！你先数，我去躲起来！」

那天晚上，卡萝莱娜作了一个祷告。「亲爱的天父，请原谅我拿走项链。也谢谢你帮助我，把做错的事改过来。」

卡萝莱娜再次感受到温暖的感觉，她很高兴自己能做耶稣希望她做的事。

我可以悔改

我们有时都会作出错误的选择，但由于有耶稣基督和祂的赎罪，我们可以改变，把做错的事改过来；这就叫悔改。我们悔改时，会向我们伤害的人道歉，努力弥补过错，并祈求获得宽恕。我们会尽一切努力，让自己不再作出同样错误的选择。这样我们就有可能被宽恕，并感受到从天父而来的平安。

